

ИНТЕРЕСНО

Увлекательный процесс

Учащиеся ДШИ побывали на экскурсии вместе с родителями и преподавателями художественного отделения в гончарной мастерской «Таволжская керамика» в д. Верхние Таволги.



Наглядно, с помощью гончарного круга, хозяйка мастерской Елена продемонстрировала, как обычная глина в ее руках мастерски превращается в красивое изделие, которое потом сушится и подвергается обжигу в специальной печи.

Бурю положительных эмоций вызвала у детей работа на гончарном круге (на фото). Каждый ребенок смог своими ладошками ощутить, какая глина податливая, холодная или теплая. Дети приняли участие в мастер-классе по изготовлению и росписи глиняных изделий. За этим увлекательным процессом время пролетело незаметно.

Ольга Вьюнова,
преподаватель ДШИ